1) Una empresa de instalaciones industriales adquiere en un remate 570 cafnos
de PVC de 6m de longitud. Para realizar una estimacién del costo real de estos
canos, se averigua que este lote podria provenir de alguno de dos fabricantes:
el A, cuyo proceso de fabricacién continuo se sabe que presenta 1falla/30m, o
el B, que con un proceso mds moderno, presenta 1falla/60m. (suponga que “a
priori” la probabilidad que estos cafios provengan de A es 2/3). En la primera
instalacién (de 300m de longitud)en que se instalaron estos canos, al realizar la
prueba hidraulica se tuvieron que cambiar 3 canos. ;Cudl es la probabilidad de
que el lote provenga de A?

2) Ciertos articulos tienen un peso N(10;2) gr, y se los vende a $13/gr. Un
cliente desea comprar articulos, siempre que pesen mds de 14gr (de calidad
“extra”). Como el vendedor tendrd que pesar sucesivamente varios articulos
hasta lograr uno “extra”, el cliente acepta pagar $2 por cada pesada de los
articulos que pesan menos de 14gr. Se pide calcular u y odel precio total que
pagard el cliente por cada articulo “extra”?

3) Se fraccionan ldminas rectangulares que tienen fallas a la Poissén a razén
de 2.8 fallas/m2. Las ldminas son de 1m * 2m. Son defectuosas las laminas que
tienen alguna falla en todo un borde de 10 cm. Se pide calcular: (a)Cudnto vale
la probabilidad de que una lamina sea defectuosa. (b)En las ldaminas falladas
. Que porcentaje tiene sin fallas la parte central?

4) Ciertas ldminas rectangulares tienen B y H, que responden a la densidad
f(b;h) = k(b+1)h parab >0 h >0 b+ h < 10. Se pide: (a) hallar k (b) hallar
la densidad de la base de las laminas (c) Se venden solo las que tienen diagonal
> 3 ;Qué porcentaje se vende?

1 Solucion
1) 300m equivalen a 50 canos, luego

P(ACs) P(A)P(Cs | A)

P(A]C3) = P(C3) _ P(A)P(Cs | A) + P(B)P(C; | B)

donde P(A) = 2, P(B) = 1, y ademds

P(C3| A) = P(3 canos de A fallados) = pp;i(3 | 50;pta)

0

A
Pfa = P(1 cano de A tenga alguna falla)=1—-P(F,=0)=1— e_)“‘o—"z

donde
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(idem para P(Cs | B)).



2) C = 2(N — 1) + 13WT donde N ~ Pa(l;pe:c) con

Pex :P(W> 14) = 1—FZ(14; 10) :P(ﬂ')
luego
to = 20y — 1) + 1BE(WT) = 2(]; 1) 413 /: wmdw

02 =2%0% +13*Var(W') = 221_# + 132 [/ w2 gy EXwT)
14 P(m)

exr

(o también con una apropiada mezcla).

3) (a) area del borde =12 — 0.8 x 1.8 = 0.56m>

fallas en el borde = F}, ~ P,(\y = 2.8 % 0.56 = 1.568)

s 1.568°
0!

P(def) =1—P(F,=0)=1—c¢ = 0.79154

(b) area del centro=0.8%1.8 =1.44

fallas en el centro = F. ~ Py(A, = 2.8 x 1.44 = 4.032

_ 6_4.0324.0320
0!
(va que las fallas en el borde(F}), y en el centro(F,) son variables aleatorias
independientes).

P(F.=0|def) =P(F,=0]|F,=0) = P(F, =0)

4) (a)

b=10 ,h=10—b
/ Eb+1)hdhdb=1 vy sale k=---
b=0 Jh=0

(b)

h=10—-b

fB(b):/ k(b+1)h dh para 0<b<10
h=0

(c)
b=3 h=v9—0b2
P(diag > 3) = P(b* + h* > 3?) =1 — / / k(b+1)h dh db
b h

=0 =0



